

曲师大学生搭人梯救起落水儿童

其中一人手机掉水里，孩子受惊无大碍

我们身边的日照好人

本报3月30日讯(记者 王在辉 通讯员 李艳梅) 曲师大日照校区四名女大学生勇救落水男童的事迹传遍了整个校园。“当时我们几个人就是手拉手结成‘人梯’把男孩救了上来。这没什么的。”30日，其中一名大学生赵雪志说。

3月24日下午1点20分左右，曲阜师范大学日照校区翻译学院的赵雪志、张佳慧、冯琦钦和于森四位学生在等待上体育课的过程中，坐在校园音乐学院人工湖旁休息。

此时，两名小学生跑了过来，嬉戏中向湖里投掷石子。“人工湖那边坡挺陡，我就劝说俩小孩子去别的地方玩。”张佳慧说。

马上上课了，四人就结伴离开，“我们刚走了不远，就听到一阵很大的水花声，孩子的嬉戏声也听不到了。”赵雪志说，“接着就听到小女孩在喊男孩的名字，让男孩快抬起头来。”

四人一回头，发现出事了，小男孩落水了，小女孩正在想法施救，四人马上又跑了回去。

“我们跑回去发现小男孩头朝下，全身浸没在水中，最先到的冯琦钦就想下湖救人。”赵雪志说，因为坡太陡，她们拦住了冯琦钦。

随后，四人一商量，决定手拉手结成“人梯”救落水的孩子。

“我们四个人，手挽着手，慢慢滑到男孩落水处。这才发现，男孩在水里已经不动了。”赵雪志说，虽然他们结成“人梯”，但还是够不到落水男孩。

这时，小女孩一把拽住了男孩的衣领，张佳慧见状顺势用脚将男孩勾住，但四个女生力量还不够，这时，路过的一名男生冲了下来帮忙，几个人一起使劲，将落水男孩拉了上来。

“我的裤子膝盖处被磨破了，张佳慧的手机也掉到水里了。”赵雪志说，她们还想感谢那名帮忙的男生，“救了人后，那个男生什么也没说就走了。我们到现在还不知道他是谁。”

几个女生检查一番，发现落水男孩是清醒的，除了受到惊吓意外，并没有外伤。

随后，女生还把自己的衣服给落水男孩披上了。

受到惊吓的男孩说不出自己的姓名和家庭住址，于是四位同学向学校的老师求助，最终，两名小学生被回送到了他们自己的学校。

“真的没什么，都是应该做的，说实话，现在突然被这么多人关注我们，还真不习惯。”赵雪志笑着说。



大树“撞”进面包车

3月26日下午4点左右，341省道巨峰往涛雒方向平家村附近发生车祸。岚山消防大队救援人员到达现场后发现，一辆面包车车头牢牢卡在路边的一棵大树上，司机被变形的车头死死卡住。救援人员马上利用液压工具进行破拆，成功将被困人员救出，随后送往医院救治。

据目击者介绍，事发时，面包车逆向超车，车速很快而且转向过大，结果酿成惨剧。

本报记者 徐艳 通讯员 李世腾 摄影报道

大车半夜“扯”倒五根线杆

所幸并未造成人员伤亡



扯断的线杆和光缆都“躺”在地上。

本报记者 张永斌 摄

本报3月30日讯(记者 张永斌) 30日凌晨，山东路华方医院附近路段，一辆经过的大车“挂”住了路上驾空的线路，结果将五根线杆“扯”断。由于事发半夜，事故并未造成人员伤亡。

30日上午11时，山东路华方医院东约100米的北侧路段，有两根电线杆横“躺”在一处外墙上，该公司负责人刘先生介绍，30日早上7点多，他上班时发现他们公司外墙被两根电线杆砸中，两根电线杆相距约三四十米。

记者看到，西侧水泥砖垒成的墙高约两米。其中一根线杆已经段成了两截，东侧铁制围栏墙上，一根电线杆斜着立在上面，并未折断。此外，还有一根电线杆砸中了绿化带的一个花坛。

在路南侧，两根电线杆“躺”在非机动车道上，线杆上黑色的线路也乱成一团。

现场一位日照广电网络的工作人员介绍说，他早上接到一名用户说无法收到信号，便赶到这里来了。除了五根电线杆外，位于山东路南侧，还有一根白色的路灯杆也被撞坏。

事故现场一机械配件店负责人陈先生说：“我们店外安装了摄像头，30日凌晨0点37分，连接监控器的电脑突然显示信号丢失，线和电线杆应该就是那时撞断、撞坏的。”

随后，记者在现场见到了一名勘查的民警，他介绍，电缆和电线杆是一辆大车扯断的。“30日凌晨1点左右，我们接到大车司机本人的报警电话。目前，车辆已经被扣。因为事发半夜，所幸没有人员伤亡。”据介绍，此次事故正在进一步处理当中。

清明节千秋苑公墓不再“鲜花换火纸”

本报3月30日讯(记者 刘涛 通讯员 伦英政) 30日，记者从日照千秋苑公墓了解到，今年该公墓将不再实行“鲜花置换火纸”活动，“现在来祭祀的日照市民用鲜花等物品祭祀的已经超过了九成。”该公墓一工作人员说。

据了解，在2009年，每逢清明节到千秋苑扫墓的市民中，大部分都携带大量火纸，手捧鲜花替换传统火纸的不足三成，为了倡导绿色无烟祭扫，从那年清明节开始，千秋苑开展了“鲜花置换火纸”的活动。

“每年清明节前，我们都提前准备鲜花，在清明节当天换取前来祭扫市民手中的火纸。”千秋苑公墓一工作人员说。

市民一开始比较抵触“鲜花置换火纸”，后来逐渐理解并接受。

“经过五年努力，现在来祭祀的市民中，持鲜花入园率已经超过了九成，如果再准备一批鲜花来置换市民手中的火纸，数量并不是特别大，还有可能会剩余一大批鲜花，所以综合众多因素，最终决定今年取消‘鲜花置换火纸’。”该工作人员说。

据了解，今年千秋苑还将开展“绿叶对根的情意”活动，现场分发树叶状的纸片，市民可以在上面写上自己对亲人的哀思寄语，最后将“树叶”贴在“树”上。

日照各中小学将开展“网上祭英烈”

本报3月30日讯(记者 张萍) 30日，记者了解到，清明节前夕，日照市教育局将组织中小学开展“网上祭英烈”活动，倡导文明过清明。

据了解，日照市教育局下发通知，要求各中小学校要积极开展文明祭奠活动，在网上向先贤先烈鞠躬献花、抒写感言寄语，表达对先烈的感恩和敬仰，表达做一个有道德的人的心声。

同时，各区县、学校要在清明节期间组织中小学生开展制作手抄报、剪报、设计主题黑板报、宣传栏等活动，在“节日小报”的创作实践中认知民族传统、弘扬民族文化，从而增强广大中小学生的爱国

主义情感。

按照就近就便、形式多样原则，开展祭扫烈士陵墓活动，组织未成年人到革命战争纪念地、重大战役发生地祭奠宣誓，到烈士陵园、烈士墓地献花、培土、清理杂草，在实践中接受革命传统教育。

日照教育部门还要求，各区县、学校要围绕“缅怀革命先烈，弘扬传统美德”为主题，举办清明传统习俗专题讲座等宣传教育活动。

各学校可组织学生到革命烈士陵园、先烈故居等地开展讲解、导游、保洁及文明祭扫劝导等各类志愿服务活动，以实际行动表达对革命先烈的缅怀和哀思。

热爱你的热爱 FIND NEW ROADS 雪佛兰 CHEVROLET

2014款迈锐宝 驾享新视界
三大领先科技全面升级，一切改变，只待你亲眼所见！

MALIBU迈锐宝



扫描二维码
查看最新活动详情

官方微博

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司 销售热线：0633-3987977 地址：日照奎山汽车城204国道西
莒县鸿发汽车销售服务有限公司 销售热线：0633-3951666 地址：山东省莒县日照西路2号
日照骏华汽车销售服务有限公司 销售热线：0633-8619977 地址：日照奎山汽车城204国道东

400-820-1912 800-820-1912 www.chevrolet.com.cn



上海通用汽车

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL